



del Mare – Direzione Generale Valutazioni Ambientalf





Centrale Termoelettrica San Filippo del Mela E. DIOI DVA - 2012 - 0005280 del 01/03/2012

contrada Archi Marina 98044 San Filippo del Mela (ME) Tel. 090 9607111 Fax 090 9384471 www.edipower.it

ISPRA

Servizio Interdipartimentale per l'Indirizzo, il Coordinamento e il Controllo delle Attività Ispettive

Via Vitaliano Brancati, 48 00144 Roma

Fax: 06-50072450

17 FEB. 2012

Rat. Nº 1236

Ministero per l'Ambiente e la Tutela del Territorio e del

Direzione Generale Valutazioni Ambientali

Divisione IV - Rischio rilevante e autorizzazione integrata ambientale

Via Cristoforo Colombo, 44

00147 Roma Fax: 06-57225068

ARPA Sicilia

Dipartimento Provinciale di Messina

Via La Farina, is. 105 98100 Messina

Fax: 090-3653441

U.O. Autorizzazioni Ambientali

Corso Calatafimi, 217/219 90129 Palermo

Fax: 091-6574146



San Filippo del Mela (ME), 17 febbraio 2012

Raccomandata A.R. Anticipata via fax

Óggetto: Decreto exDSA-DEC-2009-0001846 del 03/12/2009 - Autorizzazione Integrata Ambientale per la Centrale te=moelettrica Edipower di San Filippo del Mela (ME) - Verifica di monitoraggio e controllo prevista dal piano di monitoraggio e controllo (PMC). Avvio attività di controllo ordinario.

În riferimento alla Vostra nota prot. 0006786 del 15/02/2012, relativa alle attività di controllo ordinario il cui avvio è programmato per il giorno 22/02/2012, segnaliamo che, ai sensi di quanto previsto dal comma 6 dell'Art. 29sexies e dai commi 3 e 4 dell'Art. 29-decies del D.Lgs. 152/06 e s.m.i., riteniamo non sia a carico del Gestore il pagamento dei campionamenti e delle analisi che Arpa Sicilia intende eseguire relativamente alle matrici acqua e rumore, non essendo tali attività previste né nel Piano di Monitoraggio e Controllo allegato al decreto di Autorizzazione Integrata Ambientale in oggetto, nè nella programmazione dei controlli di competenza statale predisposta da codesto Istituto.

Con i migliori saluti.

Edipower S.p.A patrale di San Filippo del Mela

(il Capo Centrale) alvatore March

Edipower spa · Sede legale: Foro Buonaparte, 31 · 20121 Milano

Capitale sociale euro 1.441.300.000 i.v. - Iscrizione al Registro delle Imprese di Milano · C.F. e P.I. 13442230150 · REA di Milano 1651649